
Korte weergave raadsvergadering 

Datum 28-06-2018 

Aanvang 19:30 uur 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter M.C. Uitdehaag 

1. Opening en mededelingen 

 De voorzitter deelt mee dat de gemeenteraad voorafgaand aan deze vergadering de gemeenteraad de leden van 

de Rekenkamercommissie De Waddeneilanden heeft gesproken (kennismaking nieuwe voorzitter, doorspreken 

Jaarplan en in het algemeen praten over taken en functie van de rekenkamercommissie voor een gemeenteraad). 

2. Vaststelling volgorde stemming 

 Mevrouw Van den Boomgaard treft het lot en moet als eerste stemmen in geval van hoofdelijke stemming. 

3. Vaststelling verslag raadsvergadering 23 mei 2018 

 Het verslag wordt ongewijzigd en unaniem vastgesteld. 

4. Vaststelling agenda 

 Ongewijzigd vastgesteld. 

5. Te bespreken onderwerpen 

5a. Installatie leden Rekenkamercommissie De Waddeneilanden 

 De 5 gemeenteraden van De Waddeneilanden hebben recent een nieuwe Verordening Rekenkamercommissie De 

Wadden vastgesteld, alsmede een nieuwe voorzitter benoemd. De eed of belofte, van zowel de herbenoemde 

leden als de nieuwe voorzitter, wordt op Texel afgelegd (voor alle eilanden tegelijk). 

De heer Ran (VVD) was namens de raad van Texel onderdeel van de selectiecommissie voor de nieuwe voorzitter 

en licht het proces toe. 

 

De 3 leden van de rekenkamercommissie De Waddeneilanden hebben de eed of belofte afgelegd (ook voor de 

andere 4 Waddeneilanden), waarmee hun (her-)benoeming nu een feit is.  

5b. Voorstel tot vaststellen zienswijze op de jaarstukken 2017 en programmabegroting 2019 
van de GGD Hollands Noorden 

 De GGD heeft haar jaarstukken 2017 en begroting 2019 gepresenteerd. De raad wordt uitgenodigd hierover haar 

zienswijze duidelijk te maken. Naast het borgen van de continuïteit van de dienstverlening van de GGD zijn de 

belangrijkste aandachtspunten: het op orde krijgen van de financiën en de bedrijfsvoering en het concretiseren 

van de maatschappelijke resultaten. Dit advies is voorbereid in de regio en behandeld in de regionale 

raadscommissie Noordkop. 

Dit is een Bespreekstuk geworden omdat er tijdens de commissie nog wat vragen zijn gesteld en omdat er sprake 

is geweest van een motie inzake Veilig Thuis (n.a.v. een motie van Stede Broec); uiteindelijk heeft informatie 

vanuit het college (zie bijgevoegde RIB) er toe geleid dat partijen geen reden meer zien voor indiening van een 

motie over dat onderwerp - op dit moment.  

Besluit De raad is unaniem akkoord 



6 Moties en initiatiefvoorstellen 

6a. 

 

Motie Texels Belang Eérst maatregelen vaststellen, dan pas uitvoering geven aan 
Gebiedsvisie Hoge Berg  

De motie wordt aangehouden door Texels Belang.  

Afspraak: wethouder Kooiman komt z.s.m. met een Raadsinformatiebrief c.q. een voorstel aan de raad, waar 

dieper wordt ingegaan op de (rol van de ) Stichting, de maatregelen, voortgang Gebiedsvisie, financiën, enz. 

7 Hamerstukken 

7a. 

 

Voorstel tot vaststellen gezamenlijke zienswijze programmabegroting 2019 en jaarstukken 
2017 GR Regionaal Historisch Centrum Alkmaar 

Jaarlijks worden de programmabegroting en de jaarstukken van het RHCA aan de aangesloten gemeenten 

toegestuurd. Voorafgaand aan de vaststelling van deze stukken in het Algemeen Bestuur, beoordelen de 

gemeenten deze stukken en dienen eventueel zienswijzen in.  

Besluit De raad is unaniem akkoord 

7b. Voorstel tot vaststellen gezamenlijke zienswijze op de jaarstukken 2017  ontwerp 
begroting 2019 van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord 

 Jaarlijks worden de programmabegroting en de jaarstukken van de Veiligheidsregio aan de aangesloten 

gemeenten toegestuurd. Voorafgaand aan de vaststelling van deze stukken in het Algemeen Bestuur, beoordelen 

de gemeenten deze stukken en dienen eventueel zienswijzen in. 

Besluit De raad is unaniem akkoord 

7c. Voorstel tot vaststellen zienswijze op de jaarstukken 2017 en programmabegroting 2019 
van de RUD Noord Holland Noord 

 Jaarlijks worden de programmabegroting en de jaarstukken van de Regionale Uitvoeringsdienst aan de 

aangesloten gemeenten toegestuurd. Voorafgaand aan de vaststelling van deze stukken in het Algemeen Bestuur, 

beoordelen de gemeenten deze stukken en dienen eventueel zienswijzen in. 

Besluit De raad is unaniem akkoord 

8. Rondvraag (indien het resultaat een toezegging is of actie vraagt) 

 N.a.v. een vraag die is gesteld door mevrouw Verseput (CDA) -over de situatie dat als er soms 2 ambulances van 

het eiland af zijn, er slechts 1 terugkomt; een enkele keer is er geen ambulance beschikbaar – meldt 

burgemeester Uitdehaag dat hij al bezig is dit te onderzoeken (cijfers vanaf Texel wijken af van de cijfers van de 

Veiligheidsregio); ook moet gebruik gemaakt kunnen worden van de helikopter die bij Leeuwarden staat t.b.v. de 

5 eilanden. De burgemeester zet zich hier vol voor in. 

9. Sluiting 

 


